

Praha 27. prosince 2022

V rámci výzev NPO eviduje MPSV žádosti o podporu za 2,5 miliardy. Pomoc je určena dětským skupinám i sociálním službám

Za letošek vyhlásilo Ministerstvo práce a sociálních věcí několik výzev v rámci Národního plánu obnovy (NPO). Jejich cílem bylo podpořit investiční projekty na budování nových dětských skupin, nebo také rozvoj a modernizaci materiálně technické základny sociálních služeb. V současnosti resort hodnotí celkem 68 přijatých žádostí o podporu v celkové výši téměř 2,5 miliard korun.

„Chci dát rodičům svobodu, aby mohli co nejlépe sladit svůj rodinný a pracovní život a k tomu potřebujeme mnohem větší dostupnost dětské předškolní péče, než je tomu dosud. Dnes mi spousta rodičů, a zvláště maminek říká, že už by byly rády zpátky v práci aspoň na částečný úvazek, ale nemají možnost dát dítě do školky nebo do dětské skupiny. Proto od podporuji masivní investice do dětských skupin, které budou sloužit tisícům dětí. Od února současně zvýhodňujeme částečné úvazky. Ty nabídnou rodičům na pár hodin denně či týdně možnost osobní realizace i výdělků,“ uvedl **ministr práce a sociálních věcí Marian Jurečka (KDU-ČSL)**.

Na výzvu [Budování kapacit dětských skupin](#) bylo vyčleněno 2,7 miliard korun. V procesu hodnocení se aktuálně nachází 43 žádostí o podporu v objemu 650 milionů korun.

„Velkou pozornost si zaslouží také sociální služby, které v současných krizových letech odvádí obdivuhodnou práci. Pro tyto účely bylo z Národního plánu obnovy vyčleněno 2,8 miliardy korun,“ řekl ministr Jurečka. Na [tuto výzvu](#) zareagovalo 25 žadatelů, kteří jsou momentálně úspěšně zařazeni do hodnotícího procesu v objemu požadovaných finančních prostředků 1,8 miliardy korun. *„Pro mě osobně je velmi důležité, abychom vytvářeli kvalitní podmínky k práci lidem, kteří se starají o ty nejzranitelnější,“* dodal Jurečka. Příjem žádostí skončil 30. listopadu 2022, žadatelé budou vyrozuměni nejpozději ve lhůtě 105 dní.

Nové projektové výzvy NPO budou vypsány v lednu 2023.

O Národním plánu obnovy

Národní plán obnovy představuje vládou ČR schválený plán reforem a investic, který umožní využít prostředky z evropského Nástroje pro oživení a odolnost (Recovery and Resilience Facility) pro oživení ekonomiky po pandemii COVID-19. Ministerstvo práce a sociálních věcí je vlastníkem komponenty Modernizace a služeb zaměstnanosti a rozvoj trhu práce realizující opatření v sociální oblasti a trhu práce.

Pro aktuální informace jsou k dispozici na webu MPSV: jednotlivé výzvy [ZDE](#), o Národním plánu obnovy [ZDE](#).